



KCZ/ORG/ZM/MCp/02/2024

Krapkowice, 23.02.2024 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawę środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego dla dzieci i niemowląt na potrzeby Krapkowickiego Centrum Zdrowia sp. z o.o., znak sprawy ZO/3/2024

Pytanie 1

Pytanie do pozycji 1

Czy Zamawiający oczekuje mleka Bebilon Prosyneo HA o zawartości nukleotydów 2,3mg/100ml produktu, pozostałe parametry zgodnie z treścią SIWZ?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2

Pytanie do pozycji 2

Czy Zamawiający oczekuje mleka Bebilon Advance Pronutra 1 o zawartości kwasu ALA 53mg/100ml produktu, pozostałe parametry zgodnie z treścią SIWZ?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 3

Pytanie do pozycji 15

Czy Zamawiający oczekuje wzmacniacza mleka kobiecego Bebilon HMF, gdzie proporcja serwatki do kazeiny wynosi 50:50, pozostałe parametry zgodnie z treścią SIWZ?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 4

do pozycji 14

Prosimy Zamawiającego o informację, jak należy postąpić w przypadku produktu tymczasowo niedostępnego? Czy Zamawiający zgodzi się na podanie ostatniej ceny lub wykreślenie pozycji 14 z pakietu?

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla pozycję 14.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Prokurent
Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o.
Violetta Wilk

Do wiadomości:

1. A/a,
2. Wykonawca zadający pytanie,
3. Strona internetowa Zamawiającego.